

Podívejte se, jak „Novoněmec“ zkopal klimatické idioty (video)

 necenzurovanapravda.cz/2023/09/podivejte-se-jak-novonemec-zkopal-klimaticke-idioty-video

8 září, 2023



V Německu je několik vysoce chráněných skupin obyvatel, jimž si nikdo nedovolí zkřivit vlásek.

K těmto skupinám samozřejmě patří obohacující etnika, která mají postupně nahradit původní obyvatelstvo, dále různí příslušníci LGBTQI komunity a v neposlední řadě se miláčky systému stali také klimatičtí extremisté.

Ovšem nyní se naskýtá otázka: Co se stane, když dojde ke střetu dvou chráněných skupin?

V Mannheimu se klimatičtí idioti z „Poslední generace“ setkali s útokem jedince z nově naturalizované generace.

Podle záběrů pravděpodobně Arab, případně Turek, v médiích opět označovaný jako „muž“, nechal mluvit pěsti a nohy a během několika sekund vyklidil polovinu silnice.

Policie prý na místě ještě nebyla a zřejmě ještě ani nikdo nepodal stížnost. Mezitím už začala incident vyšetřovat kriminální policie.

Kritici „Poslední generace“, kteří ji také popisují jako teroristickou organizaci, hovoří o povznášejších scénách, které není vidět dost často.

Podívejte se, co se stalo v Mannheimu:

Bei einem Protestmarsch gestern Abend in Mannheim wurden Unterstützer:innen der Letzten Generation von einem Autofahrer getreten und ins Gesicht geschlagen

 pic.twitter.com/NpU2AInAgG

— Letzte Generation (@AufstandLastGen) September 7, 2023

Na videu můžete vidět, jak nový občan, kterého systémová média označují tradičně jen jako „člověka,“ útočí plný hněvu na klimatické lepidlo.

Jednu protestující odhodí vysokým obloukem na kraj silnice, další dostane pěstí a kopanec nohou a další dostane také kopanec.

Pak muž pravděpodobně pokračuje ke svému autu. Nahrávka ukazuje pouze vypuknutí násilí, nikoli události, které k němu vedly, nebo to, co se stalo poté.

Nyní se samozřejmě naskýtá otázka, jak se s tím policie popasuje. Pokud by zbil klimatické nálepky nějaký etnický Němec (nebo jakýkoli Evropan), pak by byly další kroky policie i justice velmi lehce předvídatelné.

Ovšem nyní bude řešení situace mnohem choulostivější. Jedinec jedné chráněné skupiny zaútočil na jedince jiné chráněné skupiny proto, že ho omezovali v cestě.

Pokud jde o události v Mannheimu, Kölner Stadt-Anzeiger nyní hlásí, že kriminální policie v Heidelbergu zahájila vyšetřování. Samozřejmě ne proti klimatickému lepidlu, ale proti „člověku“.

K násilným scénám došlo před příjezdem policie a nikdo nepodal oznámení. Poslední generace mluvila s médii ve své obvyklé plačtivé roli oběti:

„Federální vláda ignorovala náš protest tak dlouho, že se nyní odehrály scény jako ty včerejší v Mannheimu. To nás mrzí a šokuje,“ říká zástupce Poslední generace.

„Navzdory takovým scénám zůstaneme pokojní ve slovech i skutcích a protesty budou pokračovat,“ dodává.

Klimatickým šílencům jejich každodenní omezování dopravy samozřejmě jako vždy projde. Otázka je, jak se policie zachová k muži, který je (celkem právem) zbil, nicméně patří k podobně chráněné skupině obyvatel...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 37 Průměrně: 5]